РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

Псковская область

муниципальное образование  «Жижицкая волость»

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов сельского поселения «Жижицкая волость» четвертого созыва 

«Об утверждении правил благоустройства территории сельского поселения «Жижицкая волость» 
д. Жижица                                                                                      18.10.2021 года
Присутствуют на публичных слушаниях – 9 человек: 

Балмышев Николай Иванович, Тимофеев Александр Николаевич, Фоменков Михаил Александрович, Дубова Оксана Андреевна, Максимова Наталья Федоровна, Смирнова Ольга Петровна, Боталова Татьяна Николаевна, Леонова Алевтина Геннадьевна, Леонов Александр Владимирович.
Председательствующий: Балмышев Николай Иванович – Глава сельского поселения «Жижицкая волость», Председатель Собрания депутатов сельского поселения «Жижицкая волость» четвертого созыва, депутат избирательного округа № 2.

Секретарь: Боталова Татьяна Николаевна – главный специалист Администрации сельского поселения «Жижицкая волость».
ПОВЕСТКА ДНЯ 
1. Рассмотрение проекта правил  благоустройства территории сельского поселения «Жижицкая волость»
Вступительное слово председательствующего на публичных слушаниях, Главы сельского поселения «Жижицкая волость» Балмышева Николая Ивановича:
В  соответствии с Постановлением Администрации сельского поселения «Жижицкая волость» № 7 от 04.10.2021 года «О назначении публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта  решения «Об утверждении правил благоустройства территории сельского поселения «Жижицкая волость» были назначены публичные слушания на 17 час 30 мин. 29 марта 2021 года и провести их в здании Администрации сельского поселения «Жижицкая волость» (д. Жижица ул. Зеленая д. 4).
Для подготовки и проведения публичных слушаний была создана комиссия в составе:

Балмышев Николай Иванович – Глава сельского поселения «Жижицкая волость»;
Боталова Татьяна Николаевна – главный специалист Администрации сельского поселения «Жижицкая волость»;
Дубова Оксана Андреевна - документовед Администрации сельского поселения «Жижицкая  волость».
Проект решения Собрания депутатов сельского поселения «Жижицкая волость» четвертого созыва «Об утверждении правил благоустройства территории сельского поселения «Жижицкая волость»  был обнародован путем размещения постановления на доске объявлений в д. Жижица и на официальном сайте Администрации сельского поселения «Жижицкая волость» в сети Интернет.

Балмышев Н.И. довел до сведения участников публичных слушаний, что на сегодняшний день действуют Правила благоустройства территории сельского поселения «Жижицкая волость», утвержденные постановлением Администрации № 46 от 22.06.2012 г. Однако, данные Правила частично устарели, частично не соответствуют тем изменениям в законодательстве, которые произошли с момента их утверждения. Основные цели их введения – исключить разночтения и несоответствия действующему законодательству и сложившемуся порядку решения вопросов благоустройства на территории сельского поселения «Жижицкая волость», более подробное регламентирование мероприятий и действий физических и юридических лиц по решению вопросов благоустройства.
Слушали: Боталову Т.Н. – главного специалиста Администрации сельского поселения «Жижицкая волость». 
Основной смысл Правил благоустройства территории сельского поселения «Жижицкая волость» - это подробное изложение прав и обязанностей физических и юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам благоустройства территории муниципального образования в соответствии с действующим законодательством и сложившимся порядком решения  вопросов благоустройства.

Правила благоустройства территории сельского поселения «Жижицкая волость» разработаны в соответствии с  приказом Минстроя России от 13 апреля 2017 года №711/пр «Об утверждении методических рекомендаций для подготовки правил благоустройства территорий поселений, городских округов, внутригородских районов», пунктом 19 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом РФ, Гражданским кодексом РФ, Федеральным законом от 24.06.1998 N –ФЗ «Об отходах производства и потребления», Федеральным законом от 30.03.1999 N 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», Постановлением Правительства РФ от 16.06.2000 N 461 «О правилах разработки и утверждения нормативов образования отходов и лимитов на их размещение», Постановлением Госстроя РФ от 27.09.2003 N 170 «Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда», СанПин 2.2.1/2.1.1.1200-03 «Санитарно-защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооружений и иных объектов», СанПин 42-128-4690-88 «Санитарные правила содержания территорий населенных мест», нормативными правовыми актами органов местного самоуправлении поселения,  с целью  регулирования вопросов в сфере благоустройства и направлены на обеспечение и повышение комфортности условий проживания граждан, безопасности, поддержание  и улучшение санитарного и эстетического состояния территории, охраны окружающей среды, усиления контроля за санитарным содержанием территории сельского поселения «Жижицкая волость». Она подробно ознакомила всех участников публичных слушаний с проектом правил благоустройства. 

Какие будут предложения у участников публичных слушаний?

Тимофеев А.Н. – депутат Собрания депутатов сельского поселения «Жижицкая волость» четвертого созыва.


Предлагаю одобрить предложенный проект решения Собрания депутатов сельского поселения «Жижицкая волость» четвертого созыва «Об утверждении правил благоустройства территории сельского поселения «Жижицкая волость»
Дубова О.А. – документовед сельского поселения «Жижицкая волость» 


Замечаний и предложений по обсуждаемому решению не поступало.


Предлагаю одобрить проект решения «Об утверждении правил благоустройства территории сельского поселения «Жижицкая волость» и вынести данный проект решения на утверждение Собрания депутатов сельского поселения.

        Предлагаю обнародовать протокол публичных слушаний путем размещения на доске объявлений в д. Жижица и на официальном сайте Администрации сельского поселения «Жижицкая волость» в сети Интернет.

Решили:

1. Одобрить проект решения «Об утверждении правил благоустройства территории сельского поселения «Жижицкая волость».
2. Рекомендовать Собранию депутатов сельского поселения «Жижицкая волость» четвертого созыва принять  данный проект решения «Об утверждении правил благоустройства территории сельского поселения «Жижицкая волость».
3. Обнародовать протокол публичных слушаний по проекту решения «Об утверждении правил благоустройства территории сельского поселения «Жижицкая волость» путем размещения на доске объявлений в д. Жижица и на официальном сайте Администрации сельского поселения «Жижицкая волость» в сети Интернет
Председательствующий на публичных слушаниях

Глава сельского 
поселения «Жижицкая волость»

Председатель Собрания депутатов сельского 

поселения «Жижицкая волость» четвертого созыва
               Н.И. Балмышев

